Nita Susanti ‘

From: Sagung Dian Rosinta %
Sent: 14 March 2019 10:13 ‘
To: Budi Setiawan; Markus MT; Trinova Trinova; Fuad Rahman; Nurui Aisyah Astuti; !—iem
Mariani [
Cc: Muhammad Dipoalam; Asep Koswara; V. Arisiani Wulandari; Advencia; Isthomahf
Safitriningrum; Andromeda Lyrandrita; Dayinta Titis Maharsi; Avanty Widias Mahar
Subject: RE: Kandidat SMDP- Schedule
Attachments: PA-ASSESSMENT CENTER_S1 2019.xlsx
|

Dear All, f

Terlampir schedule PA Foreman. Undangan akan dikirimkan hari ini. 5
PA ini akan dilaksanakan di kantor LR di Mega Kuningan Jakarta. ]
Adapun alamatnya:
CoHive 101 Building 5% Fioor, Kawasan Mega Kuningan DKi Jakarta
PH: 021 39506896

Shiahkan masing-masing area amange akomodas! dan transportasi peserta.
Terimakasih

Best Regards,

Sagung Dian Rosinta ;
Talent Management & Assessment / Human Capital Division s

PT Trakindo Utama !
TMT 1 Building, 16% Floor f
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 3553 « Mobile: +62 811 490 1251
Fax: +62 21 782 2357, 2097 6612

sagung.rosinta@trakindo.co.id

www.frakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook « Linkedin; PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From lstiqomah Saﬁtrmmgrum <|st|qomah saﬁtrmmgrum@trakmdo co. ld:-

Sent: Tuesday, March 05, 2019 8:54 AM ;
To: Budi Setiawan <budi.setiawan@trakindo.co.id>; Markus MT <markus_mt@trakindo.co.id>; Trinova Trinova
<trinova@trakindo.co.id>; Fuad Rahman <fuad.rahman@trakindo.co.id>; Nurul Aisyah Astuti f
<nurul.astuti@trakindo.co.id> |
Cc: Muhammad Dipoalam <muhammad.dipoalam®@trakindo.co.id>; Sagung Dian Rosinta
<sagung.rosinta@trakindo.co.id>; Asep Koswara <akoswara@trakindo.co.id>

Subject: FW: Kandidat SMDP- Schedule g

Dear rekan2 L&D area,

Mohon bantuannya untuk memberikan Charge Account untuk kebutuhan PA dari para peserta (calon peserta SMDP
Basic) berikut.
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22925 | Berenhard Hoklen Mokodongan Senior Technician | EAST :Nnoﬂs_smf Manado
7778 | AndiNur Alam lskandar _ Selor Techniclan | EASTINDONESIA __| Soroako
5726 | Febria Handka Senior Technician | JAVA | Batam
3190 | Riswandi Senlor Technician | NORTHERN SUM | _| Pekanbany
12627 | Bahnudin Senior Technician | SOUTHERNKAL | Banjamasin
10335 | Dodi Sumaryadi Senior Technician_| SOUTHERNKAL | Banjarmasin
6029 | Yusfian Nor Senior Technician | SOUTHERN KAL | Batu Licin
17700 | EdiSusio Yechnicen | CUSTSUPPORT __ | CRC
Bast Regards,
Isthomah Safitriningrum '
Standard & Resources Management - Setvice Indirect
PT Trakindo Utama
TMT 1 BUILDING, 11% Floor

Jalan Ciandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia - -
Tel. 62 21 782 2373, 29976620(011. 1168) .
pahse rakin

A member of Tiara Marga Trakindo Group

Dari: Sagung Dian Rosinta
Terkirim: 04 Maret 2019 8:40

Ke: istigomah Safitriningrum <jstigomah.safiiriningrum@trakindo.co.id> _ I~, ‘

Kk: Asep Koswara <gkoswara@trakindo.co.id>
“Subjek: RE: Kandidat SMDP- Schedule

DEar Mbak Ist,

Somy for delayed responsa,

‘Mohon info charge account dar kebutuhan PA in
terimakasin

. Best Regards,

‘Sagung Dian Rosinta
_ Talent Management & Assessment / Human Capital Division

PT Trakindo Utama
~ TMT 1 Building, 16% Floor
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2097 6620 Ext. 3553  Mobile: +62 811 490 1251
Eave2R9 M 7R2 9957 9007 AR1?



sagung.rosinta@frakindo.co.id

www trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Istiqgomah Safitriningrum <istigomah.safitriningrum@trakindo.co.id>
Sent: Monday, January 28, 2019 9:13 AM

To: Sagung Dian Rosinta <sagung.rosinta@trakindo.co.id>

Cc: Asep Koswara <akoswara@trakindo.co.id>

Subject: BLS: Kandidat SMDP- Schedule

Dear Mba Sagung,

Berikut ini nama2 yang mendaftar untuk ikut PA / Assessment untuk cafon Foreman.

St fia
22925 | Barenhard Holden Mokodongan Senior Technician | EAST INDONESIA Manado
7778 | Andi Nur Alam Iskandar Senior Technician | EAST INDONESIA Soroako
5726 | Febria Handka Senor Tachniclan | JAVA Batam
3190 | Riswand! Senior Techniclan | NORTHERN SUM Pekanbary
12627 | Bahrudin Senior Technician | SOUTHERN KAL Banjarmasin
10335 | Dodi Sumaryadi Senior Technician | SOUTHERN KAL Banjarmasin
6029 { Yusfian Nor Senior Technician | SOUTHERN KAL Batu Licin_
17700 § Edi Susko Technician CUSTSUPPORT __ § ORC_

Mohon bantuannya untuk di proses Assessmentnya.

Regards,
Istigomah S

Dari: Sagung Dian Rosinta

Terkirim: 17 Januari 2019 15:12

Ke: Istiqomah Safitriningrum <istigomah.safitriningrum@trakindo.co.id>; Muhammad Dipoa!ain

<muhamimad.dipoalam@trakindo.co.id>

Kk: Asep Koswara <akoswara@trakindo.co.id>; Arfan Hermawan <arfan.hermawan®@trakindo.co.id>; Yusuf
- Kurniawan <yusuf.kurniawan@trakindo.co.id>; Budi Setiawan <budi.setiawan@trakindo.co.id>

Subjek: RE: Kandidat SMDP- Schedule

Mbak Isti,
Terimakasih bantuannya.

Best Regards,

Sagung Dian Rosinta
Talent Management & Assessment / Human Capital Division

PT Trakindo Utama

TMT 1 Buiiding, 16% Fioor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 3553 « Mobile: +62 811 490 1251





